
2016D21650 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2015 
bij het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
(VII). 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Wat is de stand van zaken bij de ontwikkeling van de handreiking 

voor gemeenteraden ter verbetering van de gemeentelijke 
accountantscontrole 

2 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de Handleiding 
Auditing Decentrale Overheden? 

3 Welke concrete stappen heeft u tot nu toe gezet om in bredere zin 
te reflecteren op de verantwoordingssystematiek van gemeenten? 
Welke stappen bent u nog voornemens te zetten met betrekking tot 
de gevraagde reflectie? 

4 Kunt u specifiek aangeven aan welke vereiste beveiligingsnormen 
DigiD in 2015 niet voldeed? 

5 Hoe verhoudt de positieve grondtoon in het jaarverslag ten 
aanzien van de Generieke Digitale Infrastructuur zich tot de 
structurele onvolkomenheden die de Algemene Rekenkamer 
opmerkt ten aanzien van de beveiligingsnormen van DigiD? 

6 Waarin schieten de beveiligingsnormen van DigiD en/of de 
praktische uitwerking daarvan exact te kort? 

7 Voldoet de beveiliging van DigiD op alle aspecten aan de ICT-
beveiligingsrichtlijnen voor Transport Layer Security (TLS) van het 
Nationaal Cyber Security Centrum (NCSC)? Zo nee, op welke 
aspecten is dat niet het geval, sinds wanneer is dat, welk risico 
lopen gebruikers daarmee en wanneer zal dit opgelost zijn? 

8 Kunt u een eenduidige visie op de toekomst van DigiD geven? Zo 
ja, per wanneer? 

9 Kunt u specifiek aangeven op welke manier DigiD in 2015 is 
gefinancierd en of dit gefinancierd is uit structurele middelen of 
incidentele uitgaven waren? 

10 Waarom lukt het u niet de beoordelingen van toekenningen en 
vaststellingen van subsidies adequaat te onderbouwen? 

11 Kunt u aangeven of u maatregelen heeft genomen om de Haagse 
Inkoopsamenwerking in 2016 wel te laten voldoen aan de 
aanbestedingsregels? 

12 Kunt u aangeven welke acties, bij welke onderdelen van het 
ministerie, in 2016 nog door u worden ondernomen om de 
beveiligingsnormen te implementeren? 

13 welke acties gaat u ondernemen om in 2016 te voldoen aan de 
verplichtingen omtrent de afvloeiingsregelingen WNT? 

14 Wanneer is het centrale meldpunt voor problemen in de basisre-
gistratie gereed en actief? 

15 Bent u voornemens een centraal meldpunt in te stellen waar 
burgers/geregistreerden terecht kunnen voor het melden en 
oplossen van problemen met de basisregistraties? Zo ja, wanneer 
komt dit meldpunt er? 

16 Op welke wijze uit de door de Algemene Rekenkamer gesigna-
leerde hoge werkdruk bij de AIVD zich binnen de organisatie? 

17 Kunt u uitsluiten dat ten gevolge van de hoge werkdruk bij de AIVD 
primaire processen onder druk komen te staan of opleiding van de 
nieuwe ingestroomde medewerkers onvolledig of verlaat is? Zo 
nee, waarom niet? 

18 Wat was, na het zeer kritische Rekenkameronderzoek over de 
bezuinigingen op de AIVD, het oorspronkelijke tijdpad om te 
komen tot het opstellen en uitvoeren van een meerjarig organisa-
torisch visiedocument? Loopt dat nog geheel op schema? Zo nee, 
waarom niet en welke gevolgen heeft dat? 
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Nr. Vraag 
19 Kunt u uitsluiten dat de hoge werkdruk bij de AIVD gevolgen heeft 

voor de ICT-ontwikkelingen die de dienst nodig heeft om op de 
langere termijn goed te kunnen blijven functioneren? Zo nee, 
waarom niet, waar dreigt te weinig ontwikkelingsruimte te 
ontstaan, en hoe kan die ruimte geschapen worden?
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